Página 1/1

MUNICIPIO DE ITAGUI REGISTRO PRESUPUESTAL

No. 6133



La SECRETARIA DE HACIENDA del MUNICIPIO DE ITAGUI conforme al decreto no. 898 de 17 diciembre de 2020, que aprueba el Presupuesto General del Municipio de Itagüí para el año 2021, expide el siguiente documento:

Fecha Registro Presupuestal:

martes, 12 octubre 2021

Tercero: 800028446 MANUFACTURAS SUMAPAZ S.A.

Contrato: ORDEN DE COMPRA 77581

Objeto: ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR PARA LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS OFICIALES DEL MUNICIPIO DE ITAGÜÍ

| RUBRO(S) PRESUPUESTAL(ES) | | | | | | |
|---------------------------|---|------------------------------|-----|--|-------------|----------------|
| N. CDP | ് | COD RUBRO | REC | DESCRIPCION RUBRO | Certificado | VALOR |
| 1733 | ۵ | 09.2.3.2.02.02.009.20- 01 | Λ1 | SERVICIOS PARA LA COMUNIDAD, SOCIALES Y PERSONALES ADMINISTRACIÓN DE LA COBERTURA EDUCATIVA CON OPORTUNIDAD EN EL MUNICIPIO DE ITAGÜÍ | | 798.027.923,00 |

798.027.923,00

Elaboró: 71615269

JULIANA ORREGO OSPINA

P.U. ANALISTA DE PRESUPUESTO **LUIS FERNANDO RODRIGUEZ**

LICENCIADO A: [MUNICIPIO DE ITAGUI] NIT [890980093-8]